Приложение 2





 EMBED PowerPoint.Slide.12  [image: image1.emf]1. Решите   уравнение  

х

2

– х – 90 = 0

и выберите  верный ответ:

б) x

1

=10, x

2

= -9 Жизни   свои острию

а) x

1

= -10, x

2

= 9 Сердце свое  отдадим

в) x

1

= -10, x

2

= -9 Солнце свое подарим



[image: image2.emf]2. Решить уравнение   

4х

2

+ х + 3 = 0

и выберите верный  ответ:

а) x

1

=-1, x

2

=- 3     меча   отдадим

б) x

1

=1, x

2

= 3   стрелы воздадим

в) корней  нет   копья  предадим



 EMBED PowerPoint.Slide.12  [image: image3.emf]3. Решить уравнение  

х

2

+ 5х - 6 =0

и выберите верный  ответ:

а) x

1

= 1, x

2

= - 6  Страсти свои державе

б) x

1

= -1, x

2

= 6     Страсти свои отчизне       

в) x

1

=-6,  x

2

= -1    Страсти свои стране 



[image: image4.emf]а) x

1

= -3, x

2

= 0,25     любимой  посвятим

б) x

1

= - 0,75, x

2

= 1     родной посвятим

в) x

1

= 0,75, x

2

=  -0,25   дорогой посвятим

4. Решить уравнение    4

х

2

- х - 3 = 0

и выберите верный  ответ:



 EMBED PowerPoint.Slide.12  [image: image5.emf]а) x

1

= 2, x

2

= 1,5     Да отрешимся

б) x

1

= 2, x

2

= 3       Да  откажемся       

в) x

1

= -2, x

2

= 1,5   Да покажем 

5. Решить уравнение  2

х

2

- 7х +6 = 0

и выберите верный  ответ:



[image: image6.emf]б) x

1

=1, x

2

= 8     от мечты,  от радости

а) x

1

= 2, x

2

= 4   от  злобы, от ненависти  

в) корней  нет от зависти, от похвальбы

6. Решить уравнение  

х

2

+ 5х + 8 = 0

и выберите верный  ответ:



 EMBED PowerPoint.Slide.12  [image: image7.emf]7. Решить уравнение  -13х + 10х

2

+ 4 = 0

и выберите верный  ответ

:

а) x

1

= 0,8  x

2

= 5       От  затаенной   злобы

б) x

1

= 0,5  x

2

=  0,8   От  затаенной вражды

в) x

1

= 0,5 x

2

= - 0,8   От  затаенной   мечты



[image: image8.emf]а)  корней  нет     от измен, от алчбы  

б) x

1

= 4, x

2

= 2      от  радости, от мечты

в) x

1

= - 1, x

2

= - 8   от разлук, от любви  

8. Решить уравнение  

8 –2х + 4х

2 

= 0

и выберите верный  ответ:



 EMBED PowerPoint.Slide.12  [image: image9.emf]б)  корней  нет     и вынем  сердца

а) x

1

= -0,75, x

2

= 1   и  сердца отдадим

в) x

1

= - 0,75, x

2

= 1  и вынем  кинжалы  

9.Решить  уравнение 

х

2

– х + 90 = 0

и выберите верный  ответ:



[image: image10.emf]а) x =  0,5    И  за  народ  отдадим

б)  x = - 0,5    И родине  посвятим

в)  x = -0,75  И отчизну  защитим

10.Решить  уравнение   

4х

2

– 4х + 1 = 0

и выберите верный  ответ:



 EMBED PowerPoint.Slide.12  [image: image11.emf]11.Решить  уравнение   

х

2

- 5х + 6 = 0

и выберите верный  ответ:

а) x

1

= - 3, x

2

= -2   свою  жизнь  до  конца 

б) x

1

= 2, x

2

= 3       cвою  кровь  до  конца

в) x

1

= 6, x

2

= 1     свою  честь до  конца



[image: image12.emf]Жизни свои острию копья  предадим

,

Страсти свои державе родной  посвятим;

Да  отрешимся от зависти, от похвальбы, 

От затаенной вражды, от измен, от алчбы;

Груди свои обнажим, и вынем  сердца, 

И за  народ  отдадим свою  кровь  до  конц

а.

Клятва богатырей Джангара




   

  3. Решить уравнение  х2 + 5х - 6 =0

             и выберите верный  ответ:







а) x1= 1, x2= - 6    Страсти свои державе





б) x1= -1, x2= 6     Страсти свои отчизне       





в) x1=-6,  x2= -1    Страсти свои стране 
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7. Решить уравнение  -13х + 10х2 + 4 = 0

и выберите верный  ответ:







а) x1= 0,8  x2= 5       От  затаенной   злобы





 б) x1= 0,5  x2=  0,8   От  затаенной вражды





 в) x1= 0,5 x2= - 0,8   От  затаенной   мечты
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б)  корней  нет     и вынем  сердца





а) x1= -0,75, x2= 1   и  сердца отдадим   





в) x1= - 0,75, x2= 1  и вынем  кинжалы  







9.Решить  уравнение   х2 – х + 90 = 0

и выберите верный  ответ:
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11.Решить  уравнение   х2 - 5х + 6 = 0 

и выберите верный  ответ:







а) x1= - 3, x2= -2   свою  жизнь  до  конца    





б) x1= 2, x2= 3       cвою  кровь  до  конца





в) x1= 6, x2= 1     свою  честь до  конца
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Жизни свои острию копья  предадим,

Страсти свои державе родной  посвятим;

 Да  отрешимся от зависти, от похвальбы, 

  От затаенной вражды, от измен, от алчбы;

Груди свои обнажим, и вынем  сердца, 

 И за  народ  отдадим свою  кровь  до  конца.



Клятва богатырей Джангара
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 а) x  =  0,5    И  за  народ  отдадим





б)  x = - 0,5    И родине  посвятим





в)  x  = -0,75  И отчизну  защитим







10.Решить  уравнение   4х2 – 4х + 1 = 0

и выберите верный  ответ:
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а)  корней  нет     от измен, от алчбы  





б) x1= 4, x2= 2      от  радости, от мечты





 в) x1= - 1, x2= - 8   от разлук, от любви  







8. Решить уравнение    8 –2х + 4х2 = 0

и выберите верный  ответ:
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а) x1= 2, x2= 1,5     Да отрешимся





б) x1= 2, x2= 3       Да  откажемся       





в) x1= -2, x2= 1,5   Да покажем 









5. Решить уравнение  2х2 - 7х +6 = 0

           и выберите верный  ответ:
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б) x1=1, x2= 8     от мечты,  от радости





а) x1= 2, x2= 4   от  злобы, от ненависти  





в) корней  нет от зависти, от похвальбы







   6. Решить уравнение  х2 + 5х + 8 = 0  

             и выберите верный  ответ:
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а) x1= -3, x2= 0,25     любимой  посвятим





б) x1= - 0,75, x2= 1      родной посвятим





в) x1= 0,75, x2=  -0,25   дорогой посвятим







4. Решить уравнение    4х2 - х - 3 = 0

             и выберите верный  ответ:
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1. Решите   уравнение  х2 – х – 90 = 0 

           и выберите  верный ответ:



 б) x1=10, x2= -9     Жизни   свои острию   





 а) x1= -10, x2= 9    Сердце свое  отдадим  





  в) x1= -10, x2= -9   Солнце свое подарим 
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2. Решить уравнение   4х2  + х + 3 = 0

 и выберите верный  ответ:







   а) x1=-1, x2=- 3     меча   отдадим





  б) x1=1, x2= 3     стрелы воздадим



 в) корней  нет   копья  предадим
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Решите  квадратные  уравнения. Из трех предложенных вариантов ответа, выберите один верный. Ответ запишите словами. Слова – ответы – знаменитые  строки  из  эпоса «Джангар». 

Квадратные 

уравнения
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